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Tisková zpráva Asociace českých nábytkářů ze dne 26.3.2026 
k vyhlášení výsledků ocenění NÁBYTEK ROKU 2026.  
 

Se zahájením jarního veletrhu nábytku a interiérů FOR INTERIOR & DESIGN se pojí již 
tradiční vyhlášení výsledků ocenění Asociace českých nábytkářů, ocenění NÁBYTEK ROKU 

2025. Jedná se o sedmnáctý oficiální ročník ocenění NÁBYTEK ROKU. Na pozici VÍTĚZNÝ 
VÝROBEK ocenění NÁBYTEK ROKU 2026 se dostává modulární lavice MODAQ pod níž je 

podepsáno španělské designérské studio Alegre Design!  

 
VÍTĚZNÝ VÝROBEK ocenění NÁBYTEK ROKU 2026 je modulární lavice „MODAQ“ od 

designérů Alegre Design, kterou vyrábí společnost RIM CZ a.s.   
Modulární lavice MODAQ od španělského designérského studia Alegre Design je určena především pro 

moderní veřejné prostory. Modaq se díky variabilním komponentům snadno přizpůsobí každému 

interiéru, od čekáren a recepcí až po velké haly. Umožňuje vytvářet nekonečné řady, rohové sestavy i 
dynamické kombinace a díky univerzálnímu stranovému řešení nabízí široké možnosti konfigurace. 

Čisté linie, pevná konstrukce a pohodlné čalounění spolu s elastickým prvkem opěry přinášejí 
uživatelům maximální komfort i při delším sezení. Funkční doplňky, jako jsou, područky, stolky nebo 

přípojná místa, rozšiřují možnosti využití – od odkládání přes práci až po nabíjení zařízení. Modaq tak 
spojuje design, funkčnost a dlouhou životnost v jeden harmonický celek. 

 

Systém, který roste s potřebami: Základní modul tvoří lavice v konfiguraci dvojsed nebo trojsed – s 
opěrkou i bez, případně s odkládací deskou. Dále už je vše na vás: Modaq umožňuje skládat 

nekonečné řady, rohové sestavy i dynamické kombinace. Sedáky lze montovat na jakoukoli pozici a 
vzájemně prohazovat, takže konfigurace se může měnit podle provozu, toku lidí nebo aktuálních 

potřeb. Proč Modaq? „Prostřednictvím lavice Modaq jsme chtěli vytvořit odolný a udržitelný nábytkový 

systém, který dokáže proměnit prostory určené k pohybu a setkávání. Nejen aby splnil funkční 
potřeby, ale také aby inspiroval k novým formám vztahu mezi lidmi a jejich prostředím.“  říká designér 

Marcelo Alegre. Lavice Modaq přináší do veřejných prostorů nový způsob, jak vnímat čekání i 
setkávání. Kombinuje technickou preciznost s lidským rozměrem. Vytváří prostředí, kde se lidé cítí 

klidně, přirozeně a v kontaktu s okolím. Díky své modularitě se přizpůsobí rytmu místa, ať už jde o 
rušnou halu nebo tichý kout recepce. Je to nábytek, který nejen slouží, ale i kultivuje prostor kolem 

sebe.  

 
Další výrobky, které Asociace českých nábytkářů považuje za mimořádně zdařilé, jsou: 

(řazeno abecedně podle výrobce) 
 

o Kolekce  nábytku „NUWA“, výrobní společnosti DŘEVODÍLO Rousínov , výrobní 

družstvo 
design: Dřevodílo & Plastic Guys 

Kolekce nábytku NUWA je set židle a stolu. NUWA vznikla spojením masivního 
dřeva a udržitelných panelů s vytříbeným výrazem, které dávají nový život 

odpadu z automobilového a elektronického průmyslu. Tradiční truhlářské 

řemeslo Dřevodíla se zde přirozeně propojuje s inovativním a vysoce odolným 
materiálem vyvinutým společností Plastic Guys. Výsledkem je nábytek s 

výrazným charakterem, jasnou myšlenkou a důrazem na udržitelnost. 
 

o Kolekce „RING LINE“, výrobní společnosti FORM, spol. s r.o., 
design: FORM, spol. s r.o. 

RING LINE jsou kovové židle s elegantními dřevěnými prvky. RING LINE je 

kolekce židlí s kovovou podnoží, která spojuje střídmý výraz s jemným detailem. 
Hodí se do kaváren, restaurací i cukráren, ale stejně přirozeně zapadne i do 

soukromých interiérů nebo historických prostor s klenbami. V nabídce jsou 
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varianty s područkami i bez nich, stejně jako barové provedení. Model Cuatro 

nabízí dvě podoby opěradla – minimalistickou pro svižný provoz a ergonomicky 

tvarovanou pro delší a pohodlnější sezení. Židle jsou dobře stohovatelné, 
konstrukčně pevné a připravené na každodenní zátěž. Samozřejmostí je 

možnost individuální volby moření, čalounění či různých odstínů podnože. 
 

o Kolekce „NOVA“, výrobní společnosti JECH CZ s.r.o., 

design: Lukáš Taneček a JECH CZ s.r.o. 
Kolekce Nova je evoluce standardu pro moderní éru pečovatelství. Kolekce je 

přímým nástupcem křesla Gavota, které se stalo nejrozšířenějším standardem v 
českých pečovatelských domech. Představuje tříletý intenzivní vývoj podložený 

12 lety zkušeností z reálného prostředí. Výsledkem je zcela přepracovaný design 
a pevný mechanismus umožňující polohování až do polohy ZeroGravity, která 

optimalizuje krevní oběh a ulevuje páteři. Díky konstrukční inovaci a 

nejhlubšímu záklonu podnožky na trhu je navíc vstávání z křesla přirozené a 
snazší než kdykoli předtím. Kolekce nabízí dvě specializovaná řešení podle 

primárního užití: NovaCare je nástroj pro profesionální péči s výškově 
stavitelnými područkami, centrální/směrovou brzdou a koly pro mobilitu. 

NovaComfort bourá zažité představy o zdravotnickém vybavení. Díky 

celočalouněným bočnicím vnáší do nemocnic i domácností estetiku civilního 
nábytku, která eliminuje bariéry mezi zdravotnickým prostředím a útulným 

domovem. Právě v segmentu domácí péče NovaComfort exceluje svou 
transformovatelností. Zdravotní stav je dynamický, proto výrobce vyvinul 

systém, který umožňuje adaptaci křesla v čase a odstraňuje nutnost nákupu 

nového vybavení. Elegantní designové křeslo na dřevěných nožkách lze při 
změně potřeb klienta jednoduše změnit na plně mobilní verzi. Nova je odpovědí 

na měnící se potřeby moderního pečovatelství, kde i domácí péče hraje a bude 
hrát zásadní úlohu. 

 
o Nábytková řada „ENERGY FUTURE“, výrobně-obchodní společnosti JP-KONTAKT, 

s.r.o.,  

design: Iva Bastlová 
Metalická, moderní a nadčasová je nábytková řada ENERGY FUTURE od 

designérky Ivy Bastlové.  Představuje moderní pojetí kancelářského a úložného 
nábytku, které kombinuje čistý design s futuristickými dekory. Hlavním prvkem 

kolekce jsou laminové povrchy s metalickým efektem, které působí elegantně, 

luxusně a současně nadčasově. Navíc se skvěle udržují v čistotě, bez otisků 
prstů. Specifickým prvkem jsou niky v dekoru kamene se zlatými žilkami, jež 

dodávají celku osobitý charakter a a zajímavý protipól kovovému vzhledu 
ostatních ploch. Stoly v této řadě se vyznačují ladně zaoblenými deskami, které 

podporují ergonomii a pohodlí při práci. Skříně a úložné prvky naopak sází na 
jednoduché, čisté tvary s decentní elegancí – dvířka jsou zapuštěna do korpusu 

a otevírají se pomocí moderního tip-on systému, což podtrhuje minimalistický 

charakter celé kolekce. ENERGY FUTURE je ideální volbou pro ty, kteří požadují 
vysokou estetiku v moderním pojetí bez kompromisu k ergonomii, funkčnosti a 

praktickému hledisku. 
 

o Kolekce „PERSOMA“, výrobní společnosti PROFIL NÁBYTEK a.s.  

design: Balance is Motion 
Kolekce PERSOMA je designově promyšlený systém nábytku určený pro 

coworkingové a open space prostory, který propojuje funkčnost s tělesnou 
pohodou od designérského studia Balance is Motion. Je koncipována tak, aby 

vnášela rovnováhu mezi prací, odpočinkem a fyzickým pohybem, a reagovala na 
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současné potřeby pracovního prostředí. Základní konstrukce využívá subtilní L-

profily a plochooválové prvky, které dávají kolekci lehkost i stabilitu, a materiály 

jsou voleny s ohledem na funkci, akustiku a odolnost. Kolekce zahrnuje několik 
klíčových modulů jako je PERSOMA Olymp – wellbeing prvek pro protahování a 

aktivní přestávky, Plank – flexibilní pracovní stůl snadno přemístitelný i do 
úzkých prostor, Box & hrazda – mobilní element s možností addons prvků. 

PERSOMA nabízí adaptabilní řešení, které podporuje rovnováhu těla a mysli při 

práci a umožňuje přizpůsobit pracovní prostor měnícím se potřebám uživatelů. 
 

o Kolekce  „AGILO“, výrobní společnosti RIM CZ a.s. 
design: Kai Stania  

Kolekce Agilo je modulární systém nábytku, akustiky a úložných prvků v 
jednotném designu – navržený pro efektivní práci, snadné zónování a rychlé 

úpravy prostoru bez stavebních zásahů. Agilo přináší řešení pro flexibilní 

pracovní a kolaborativní prostory. Jedná se o jeden promyšlený celek, kde 
všechny prvky na sebe navazují. Modulární pracovní a týmové stoly jejichž 

výšky, šířky a funkce jsou dle potřeby zákazníka. Mobilní panely a police jsou 
snadno přemístitelné a přizpůsobitelné. Agilo obsahuje akustické prvky z PET, 

které pohlcují hluk a vyznačují se snadnou recyklovatelností. Díky plochému 

balení je dosahováno nízkých přepravních nákladů. All-in-one řešení, to je jeden 
partner, jeden servis, jedna záruka pro celou kancelář.  

 
V ocenění „NÁBYTEK ROKU 2026“ je hodnocen nejlepší design a inovace nábytku v daném roce 

v České republice. Ocenění je vyhlášeno Asociací českých nábytkářů. Přihlásit se mohou všechny 

firmy, které vyrábí nábytek v České republice. Pro přihlášení neexistuje žádné omezení co do členství 
v různých organizacích atd. Cílem ocenění je podpořit tvorbu v nábytkářské výrobě v České republice s 

důrazem na kvalitní design. Přiblížit veřejnosti špičkové výrobky českých nábytkářů. Motivovat 
designéry k tvůrčí aktivitě. 

 
Nábytek je hodnocen z hlediska:  

Funkčnosti, estetiky a vhodnosti použité technologie a materiálu i s ohledem na ekologické dopady. 

Ocenění uděluje představenstvo Asociace českých nábytkářů. 
 

Více informací na www.czechfurniture.com , www.nabytek-roku.cz , www.onabytku.cz . 
 

 

 
 

 
 

 
Ing. Tomáš Lukeš  
tajemník Asociace českých nábytkářů 
 

 

 
 

 

http://www.czechfurniture.com/
http://www.nabytek-roku.cz/
http://www.onabytku.cz/
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PARTNEŘI OCENĚNÍ (řazeno abecedně):  
 
ADLER Česko s.r.o. 

 
 
Blum, s.r.o. 

 
 
 
DUET CZ, s.r.o. 

 
 
Dřevozpracující družstvo 

 
 

 
Egger CZ s.r.o. 

 
 
 
veletrh FOR INTERIOR 
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KRONOSPAN CR, spol. s r.o. 
  

 
 

MA-DONA s.r.o. 

 
 
REHAU, s.r.o. 

 

SERVIND s.r.o. 
 

 
 
 
ŠPINAR - software s.r.o. 

 
 
 
Textilní zkušební ústav, s.p. 
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MEDIÁLNÍ PARTNEŘI:  
 
 

 
 

    
 

 

  
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 


